
PALABRAS DEL SEÑOR ALCALDE, D. MANUEL PINEDA CUENCA, PARA 

FINALIZAR EL ACTO. 

Después de saludar a todos los Cronistas presentes de los pueblos de 

alrededor, a la Corporación Municipal y a todos los asistentes comenzó su 

discurso: 

Hoy, con la toma de posesión de Cronista de la Villa de Rafal por parte de 

D. Antonio Mula Franco, se culmina el objetivo que hemos perseguido 

durante el 2015. 

De esta forma, perseguimos que la Memoria de este pueblo quede escrita 

y recopilada para que cualquier investigador avezado, de nuestro pueblo o 

de otro lugar, pueda consultar los aspectos más singulares de las personas 

que han nacido o vivido en Rafal. 

La pluma de D. Antonio garantiza un comienzo ilustrado. 

Sería difícil, ha sido complicado, recrear los albores de nuestro pueblo y de 

cada uno de los 375 años, objeto del Aniversario celebrado en 2015. Pero. 

¡cuánto hemos disfrutado en ello! 

Hemos recuperado los recuerdos, hemos despertado vivencias pasadas en 

todos y cada uno de los rafaleños/as. Se han recuperado los momentos 

hermosos de nuestra vida. 

Señoras y señores, ha sido hermoso ver como ellos y ellas, ustedes, 

disfrutaban con los recuerdos de su pasado reciente, pero también de sus 

años mozos o de la niñez con vuestros padres. ¡Ha sido hermoso! 

Estamos seguros que D. Antonio recogerá los aspectos más relevantes de 

este 375 Aniversario y así comenzarán sus crónicas. 

La elección de D. Antonio cuenta con el consenso de todos los 

representantes de nuestro pueblo. 

Su vasto curriculum muestra la valía de este rafaleño. Doctor, catedrático, 

insaciable innovador en sus labores, dejará huella en las primeras páginas 

de las crónicas de la Villa de Rafal y su aceptación de este nombramiento 



nos eleva a los niveles jamás soñados por este humilde pueblo. Estamos 

seguros de su magistral desempeño, como él sabe hacer las cosas. 

Tiene un trabajo de recopilación importante y de gran responsabilidad: la 

memoria de nuestro futuro como pueblo, nosotros y nosotras. 

Nuestra responsabilidad como gobernantes aumenta, si bien los medios 

de comunicación son ya el reflejo. Sus crónicas recopilarán nuestra acción 

o inacción y pervivirán por los siglos de los siglos, parafraseando la 

locución latina “in saecula saeculorum”. 

D. Antonio sea comprensivo en su labor. 

Este Alcalde, en nombre de toda la corporación municipal y en nombre de 

Rafal, le agradece la aceptación del nombramiento y le desea que disfrute 

en la labor a realizar. El fruto de su trabajo será nuestro gozo, nuestra 

satisfacción. 

Muchas gracias y enhorabuena. 

 


